

Новоженов

Лев

30.05.99

«Сегоднячко»
в «Антенне»



Лев
**НОВОЖЕНОВ:
ИНОГДА
НУ СОВСЕМ
НЕТ ВОЛИ**

В оли иногда не хватает. Ну нет воли совсем — хоть тут тресни. И думаешь иногда: «А горячо все огнем». Ну чуть-чуть лучше, чуть-чуть хуже — какая разница?!

А иногда воля есть. Ой-ой, сколько воли. И думаешь: «Нет, тут можно еще лучше сделать». А мне говорят: «Вы придираетесь, Лев Юрьевич! Ну чего вы придираетесь, Лев Юрьевич? Ведь и так уже достаточно хорошо».

А я вовсе и не придираюсь. Просто у меня достаточно воли. И я ее применяю. Могу даже с кем-то поразиться.

В этом, наверное, и есть смысл жизни. Чтобы делать так хорошо, насколько это возможно.

Вернее, так. Каждый предмет, пока он не появился, живет в голове, в твоем мысленном образе. И вот пока ты его делаешь, рождаешь, ты его с этим образом постоянно сравниваешь. И вот когда он с этим образом полностью совпал, значит, он уже полностью возник. Окончательно родился. Так и программа. Так и отдельный репортаж. Или что-то еще.

Андреева. - 1999. - 24-30 мая. - с. 2

Я вообще-то максималист. По большому счету мне ничего почти не нравится. По большому, подчеркиваю. А так, по маленькому — конечно. И это — ничего. И это. Если я равнодушен к человеку — могу и похвалить. Чего мне стоит. Я его, может, больше не увижу. Не соприкоснутся наши жизни, не чиркнут друг о друга. А если я к человеку неравнодушен — то держись. Могу и приложить. И очень, знаете, больно.

Вот и к себе я тоже неравнодушен. И поэтому себе сильно не нравлюсь. И настроение от этого у меня часто плохое. Хотите верьте, хотите нет — от этого. Например, мог бы быть и по-образованнее. С языками опять же. Дикция. В спортзал ленюсь ходить. Ну, и так далее.

В результате постоянно стремлюсь доказать, что я лучше, чем есть на самом деле.

Примеры? Пожалуйста. Впервые поднялся в горы, когда мне было лет 46 — 47. То есть не так давно. Посмотрел вниз: батюшки! Да разве человек в здравом уме съедет с этакой верхотуры. Посмотрел вокруг: все катаются, и стар и млад. Старики под восемьдесят катаются — и ничего. Не боятся... Что ж я, думаю, хуже них, что ли? Мне ж еще и полтинника нет. И так, знаете, помаленьку, полегоньку взял и поехал. Потом и совсем раскатался. Не без помощи инструктора, конечно. Грегори его звали. Парень из Колорадо. В общем, вот так. А иногда ну совсем нет воли! Просто никакой!